

ROMÂNIA
JUDEȚUL BIHOR
COMUNA TĂMĂȘEU
CONSILIUL LOCAL TĂMĂȘEU

PROCES VERBAL

Încheiat azi 03.04.2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Tămășeu. La ședință participă toți consilierii în funcție. Ședința de este legal constituită. Din partea executivului participă domnul primar și doamna secretar.

Convocarea s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 19 din 28.03.2023, având următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe perioada aprilie-iunie 2023
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 27 februarie 2023
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții: "AMENAJARE TROTUARE ȘI PARCĂRI ÎN LOCALITATEA TĂMĂȘEU, COMUNA TĂMĂȘEU JUDEȚUL BIHOR,, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului
5. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024 cu rata inflației de 13,8%
6. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din Comuna Tămășeu
7. Proiect de hotărâre privind numirea șefului Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din Comuna Tămășeu
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării, completării și actualizării Actului Constitutiv și al Statutului al Asociației de dezvoltare intercomunitară pentru serviciul de introducere și furnizare a gazului „ASOCIAȚIA ADI GAZ NORD-VEST BIHOR”
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției Comunei Tămășeu pentru funcționarea compartimentului de audit intern înființat în cadrul Filialei Județene BIHOR a Asociației Comunelor din România
10. Diverse

Primul punct pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu. Se supune la vot. Este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 16.

Următorul punct pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe perioada aprilie-iunie 2023. Domnul viceprimar Nemeti Iuliu îl propune pe domnul consilier Kulcsar Gheza. Proiectul de hotărâre se supune la vot. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 17.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 27 februarie 2023. Este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 18.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții: "AMENAJARE TROTUARE ȘI PARCĂRI ÎN LOCALITATEA TĂMĂȘEU, COMUNA TĂMĂȘEU JUDEȚUL BIHOR,, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. Se supune la vot. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 19.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024 cu rata inflației de 13,8%. Se supune la vot. Este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 20.

Proiectul de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din Comuna Tămășeu este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 21.

Următorul punct pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind numirea șefului Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din Comuna Tămășeu. Domnul Nemeti Iuliu îl propune pe domnul Kocsis Adalbert. Se supune la vot. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 22.

Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării, completării și actualizării Actului Constitutiv și al Statutului al Asociației de dezvoltare intercomunitară pentru serviciul de introducere și furnizare a gazului „ASOCIAȚIA ADI GAZ NORD-VEST BIHOR”. Se supune la vot. Este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru,, de toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 23.

Următorul punct înscris pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea contribuției Comunei Tămășeu pentru funcționarea compartimentului de audit intern înființat în cadrul Filialei Județene BIHOR a Asociației Comunelor din România. Proiectul de hotărâre se supune la vot. Votează „pentru,, toți consilierii în funcție. Este adoptată HCL nr. 24.

Diverse

Se discută despre stadiul lucrărilor din Comuna Tămășeu și despre proiectele în curs de derulare.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi sau alte interpelări se declară ședința închisă. În ședința ordinară din data de 03.04.2023 au fost adoptate următoarele hotărâri:

HCL nr. 16 privind aprobarea ordinii de zi propusă pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tămășeu

HCL nr. 17 privind alegerea președintelui de ședință pe perioada aprilie-iunie 2023

HCL nr. 18 privind aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 27 februarie 2023

HCL nr. 19 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții: "AMENAJARE TROTUARE ȘI PARCĂRI ÎN LOCALITATEA TĂMĂȘEU, COMUNA TĂMĂȘEU JUDEȚUL BIHOR,, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

HCL nr. 20 privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024 cu rata inflației de 13,8%

HCL nr. 21 privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din Comuna Tămășeu

HCL nr. 22 privind numirea șefului Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din Comuna Tămășeu

HCL nr. 23 privind aprobarea modificării, completării și actualizării Actului Constitutiv și al Statutului al Asociației de dezvoltare intercomunitară pentru serviciul de introducere și furnizare a gazului „ASOCIAȚIA ADI GAZ NORD-VEST BIHOR”

HCL nr. 24 privind aprobarea contribuției Comunei Tămășeu pentru funcționarea compartimentului de audit intern înființat în cadrul Filialei Județene BIHOR a Asociației Comunelor din România.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Kulcsar Gheza

SECRETAR GENERAL,
Ioana-Elena Flore